

Крестьянская «Заря»



Председатель СПК «Заря» В.М. Сергеев и заместитель главы райадминистрации по вопросам сельского хозяйства Л.Л. Мясникова.

Фото Вячеслава МИТРОХИНА.

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Да, все эти годы селу, оставшемуся без государственной поддержки, было нелегко. Сельский труд сам по себе очень тяжелый. Но хозяйства, которыми руководили и руководят грамотные, дальновидные, болеющие за общее дело люди, год от года стабильно развивались. Здесь и техника цела, и земля ухожена, и люди при деле. Работа сельскохозяйственного производственного кооператива «Заря», что в Колпнянском районе, — яркий тому пример.

Валерий Михайлович Сергеев руководит хозяйством без малого 17 лет, почти столько же он проработал на соседнем сельхозпредприятии «Нетрубеж». В память о бывшем руководителе в селе Нетрубеже осталось около сотни построенных по его инициативе жилых домов, сохранена вся социальная инфраструктура, все так же крепка и надежна производственная база.

А СПК «Заря» по праву считается одним из лучших хозяйств не только в районе, но и в области. Здесь успешно развивается несколько сельскохозяйственных отраслей: животноводство и соответственно кормопроизводство, свекловодство; выращиваются зерновые культуры. Каждое агротехническое мероприятие проводится под чутким контролем беспокорного руководителя хозяйства.

В СПК «Заря» 5,3 тысячи гектаров составляет пашня. Зерновые занимают 3 тысячи гектаров. Из них 60 процентов — озимый клин. На 500 гектарах посеяна сахарная свекла (ежегодная урожайность — 700 центнеров с гектара!). Из года в год сохраняются и повышается естественное плодородие почвы за счет биологизации земледелия, грамотного севооборота. Выручка с каждого гектара земли — не менее 10 тысяч рублей.

В хозяйстве 350 коров. Годовой надой от каждой буренки — более четы-

рех тысяч килограммов молока. Ежедневно на Орловский гормолзавод реализуется не менее шести тонн молока первым сортом. Молочное производство приносит в казну предприятия немалый доход. Хорошую выручку получают и от продажи мяса. (На откорме содержится более 200 голов КРС; среднесуточный привес — 800 граммов). Опытный хозяйственник, Сергеев находит надежные рынки сбыта говядины. Благодаря стабильному доходу от продажи животноводческой продукции укрепляется материально-техническая база хозяйства, выплачивается достойная зарплата его труженикам.

В селе Дровосечном, где находится центральная усадьба сельхозпредприятия, более 700 жителей. Все трудоспособное население (более двухсот человек) обеспечено работой. Никто не уезжает из родного села, остаются и молодежь. Более того, здесь находится работа и для жителей со-

седней Курской области. Из курского села, где развалилось сельхозпроизводство, приехали брат и сестра Юрий Ратов и Оксана Богданчикова. Трудятся на совести: в прошлом году Юрий Викторович как лучший механизатор получил Почетную грамоту Минсельхоза; Оксана Викторовна вот уже пять лет подряд присуждается звание лучшей доярки района.

В СПК «Заря» до сих пор сохраняются старые добрые традиции: соревнование производственных бригад (их в хозяйстве четыре), стимулируется стремление тружеников добиваться наилучших производственных показателей. Здесь ценят и уважают людской труд, берегут кадры.

— Я работаю в «Заре» с 1980 года, — говорит бригадир Ю.Д. Барков. — За эти годы здесь происходили только хорошие перемены. Уверен, с нашим председателем и дальше так будет.

Вряд ли кто-то из жителей Дровосечного не уверен в завтрашнем дне. Подворья здесь крепкие, людям неведомы проблемы безработицы, невыплаты зарплаты. СПК «Заря» является



самым крупным налогоплательщиком в районе. Только в 2006 году в бюджеты всех уровней перечислено 3,5 миллиона рублей.

Ремонт внутрихозяйственных дорог, вспашка и обработка огородов, помощь в газификации, предостережение беспроточных ссуд, оплата коммунальных услуг; организация для тружеников бесплатного питания; материальная помощь школе, сельскому Дому культуры, ФАПУ, дому ветеранов и т.д. — все это лежит на плечах хозяйства. Сельхозпредприятие дает жизнь деревне, сохраняя крестьян и все, что нажито их общими усилиями.

Наталья ЗАРУБИНА.
Колпнянский район.

Поговори со мной, газета...

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

И всегда-то пресса для Войновой была не на последнем месте: газета — и мудрый советчик, и задушевный друг, и остроумный собеседник. А когда в результате нескольких перенесенных операций Антонина Ильинична полностью потеряла слух («мир для меня сейчас тихий») и стала инвалидом II группы, то привычка «глотать» газеты превратилась в жизненную потребность. Как она сама написала в редакцию, «увлекаюсь только чтением».

А оно, как и красота, требует жертв. Финансовых — подписка нынче кусается. Однако почтовый ящик А.И. Войновой резко отличается от очень многих соседских — никогда не пустует. Будто и не было радикальных перестроек-переделок, вмиг опустошивших наши почтовые ящики, сделавших для многих людей подписку невозможной роскошью. В ящике Войновой чего только нет: «Орловская правда», «Орловский комсомолец», другие областные и центральные газеты, несколько (!) журналов. Короче говоря, на полугодовую подписку Антонина Ильинична жертвует свою месячную пенсию.

Жить бы пенсионерке в своё удовольствие, привычно шурша газетами, и дальше. Но... хочется ей шагнуть в ногу со временем, не отставать от событий быстротекущей жизни, как можно скорее окупаться в её бурные информационные потоки. Ан нет — не получается. «Хочу читать газеты хотя бы после 12 часов дня», — излагает суть вопроса А.И. Войнова, — но почтальон приносит их почему-то в 15 — 16 часов, а иной раз и позже».

Антонина Ильинична провела собственное «журналистское расследование»: обращалась в своё почтовое отделение № 31, на главпочтамт. Тормозила почтовиков единственным вопро-



Фото Сергея МОКРОУСОВА.

сом: почему поздно приносит газеты? Потому, ответили дотошной старушке, что на почту поздно доставляют корреспонденцию. А «главпочтамт ещё и говорит: дескать, если бабушку не устраивает, что поздно носят, пусть ходит сама на почту».

Ответ просто великолепный! При желании по нему одному можно было бы без труда заключить, что все рыночные преобразования прокатились-прошумели мимо почты. А если это и рыночная философия, то какая-то весьма своеобразная. Например, А.И. Войновой она совершенно непонятна (нам тоже). «Но ведь я плачу очень солидные деньги за доставку прессы!.. — недоумевает Антонина Ильинична. — А если у человека нет сил куда-то идти — что делать?»

Ничего, читайте газеты, как все, — когда принесут. Вполне вероятно, дальше, по логике почтовиков, может последовать и вовсе категоричное: не хотите, как все, — вообще откажитесь от подписки.

А такой вариант для женщины-инвалида — самый непроходной. Потому что она не просто хочет «почитать газеты вовремя, узнать новое» — ведь жизнь очень интересная. Для неё и таких, как она, людей с какими-то физическими недостатками жизнь ещё и очень трудная. Поэтому, признаётся Антонина Ильинична, «хочется хотя бы с газетой поговорить»...

Спешим сообщить, что почтовики такую возможность нашему автору все-таки предоставят. Как пишет в ответе на запрос редакции заместитель директора управления Федеральной почтовой связи Орловской области В.И. Попов, «доставка поступившей почты осуществляется ежедневно в рамках утвержденного режима работы с 9 до 18 часов. Принимая во внимание состояние здоровья А.И. Войновой, было решено доставлять ей газеты до 13 часов. Сроки доставки газет взяты под личный контроль начальником отделения почтовой связи № 31».

Мы, конечно, искренне рады за Антонину Ильиничну, которая сможет теперь «разговаривать» с любимыми газетами вовремя. Похоже, такой «разговор» в «тихом мире» — одна из немногих радостей, оставшихся в её жизни. Ну а как быть другим столь же дорожающим газетным словом, «нетерпеливым» читателям? Есть ли у них шанс брать в руки свежий номер газеты, у пусть не так, как на захаршемстве Западе, во время утреннего кофе, а хотя бы в первой половине дня? И вообще, есть какой-либо регламентирующий эту сторону деятельности почты документ?

Из разговоров с работниками УФПС Орловской области вышло, что конкретно такого нормативного положения нет. Есть схемы доставочных участков. Есть график доставки корреспонденции из типографий — кстати, изда- ния, печатающиеся в соседнем Воронеже, прибывают в Орёл уже в 5 — 6 часов утра. Рано прибывает печатная продукция и из Москвы. Есть и другие нормативные документы, но ни один из них не фиксирует конкретное время доставки прессы подписчикам: допустим, до двух часов дня.

Казалось бы, раз свежие газеты уже в такую рань приезжают в Орёл — что мешало разнести их по адресам подписчиков пораньше?

Многое, и самое главное — существующая сейчас система доставки. Не такая, как на Западе. И даже не такая, какой была в нашей стране до 1990-х годов, — двойная. То есть почту раньше доставляли дважды в день: до 12 часов и после 14-ти. Первая доставка — газеты, вторая — письма.

Нетрудно догадаться, что сегодня она «одна в двух лицах». И понятно почему — так намного дешевле. Сейчас в Орле открыто, допустим, сто доставочных участков, а надо в два раза больше — если бороться за удовольствие порадовать читателей свежими газетами до обеда. И почтальонов понадобится больше. И финансовые затраты существенно возрастут.

Почтовики намекнули, что в недрах «Почты России» вроде бы зреет план преобразований — есть, дескать, у почтовой фирмы намерение пойти навстречу запросам своих нетерпеливых клиентов.

Но... честно говоря, что-то тревожно от гипотетических перемен. Ведь наверняка почта доставит удовольствие подписчикам... за их же счёт.

Не оборвется ли после такой «реформы» «разговор» многих читателей со своими любимыми газетами?

Николай СОЛОПЕНКО.

Утверждено Положение об особенностях порядка исчисления пособий по временной нетрудоспособности, по беременности и родам

Государственное учреждение «Орловское региональное отделение Фонда социального страхования Российской Федерации» доводит до сведения своих страхователей, что 19.06.2007 г. вступило в силу Положение об особенностях порядка исчисления пособий по временной нетрудоспособности, по беременности и родам гражданам, подлежащим обязательному социальному страхованию, утвержденное постановлением Правительства РФ от 15 июня 2007 г. № 375, которое распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2007 г.

Вышеназванное положение разработано в соответствии со статьей 14 Федерального закона «Об обеспечении пособиями по временной нетрудоспособности, по беременности и родам граждан, подлежащих обязательному социальному страхованию» и определяет особенности порядка исчисления пособий по временной нетрудоспособности, по беременности и родам гражданам, подлежащим обязательному социальному страхованию, на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством. Порядок исчисления среднего заработка, установленный данным положением в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 30.12.2006 г. № 870 «Об обеспечении пособиями по уходу за ребенком лицам, подлежащим обязательному социальному страхованию», распространяется также и на исчисление среднего заработка для расчета ежемесячного пособия по уходу за ребенком.

Согласно п. 2 данного положения в заработок, исходя из которого исчисляются пособия, включаются все предусмотренные системой оплаты труда виды выплат, учитываемых при определении налоговой базы по единому социальному налогу, зачисляемому в Фонд социального страхования Российской Федерации в соответствии с главой 24 части второй Налогового кодекса Российской Федерации. Однако в соответствии с п. 4 положения в заработок, исходя из которого исчисляются пособия, не включаются выплаты социального характера и иные выплаты, не относящиеся к оплате труда (материальная помощь, оплата стоимости питания, проезда, обучения, коммунальных услуг, отдыха и др.).

Положением также определен особый порядок учета среднего заработка в расчетном периоде. Так, все премии, кроме ежемесячных премий и вознаграждений, выплачиваемых вместе с заработной платой данного месяца, включаются в фактический заработок в размере начисленных сумм в расчетном периоде (п. 7 и 9 положения).

Также положением установлен новый порядок учета премий, выплаченных в расчетном периоде. Так, все премии, кроме ежемесячных премий и вознаграждений, выплачиваемых вместе с заработной платой данного месяца, включаются в фактический заработок в размере начисленных сумм в расчетном периоде (п. 14 положения).

Средний дневной заработок для исчисления пособий в соответствии с п. 15 положения определяется путем деления суммы заработка, начисленного за расчетный период, на число календарных дней, приходящихся на этот период, за исключением календарных дней, приходящихся на периоды, указанные в пунктах 8 и 9 настоящего положения. При этом в соответствии с п. 18 положения при определении среднего дневного заработка за страхованного лица, необходимого для исчисления пособия, а также при определении размера пособия, подлежащего выплате, в число учитываемых календарных дней включаются нерабочие праздничные дни.

В положении подробно изложен механизм ограничения пособия максимальным размером, в том числе определение дневного пособия, исчисленного из максимального размера (п. 19 положения).

Обращаем также внимание, что застрахованному лицу, работающему у нескольких работодателей, исчисление и выплата пособия осуществляются работодателями по каждому месту работы. В этом случае размер пособия по каждому месту работы не может превышать максимального размера пособия, установленного федеральным законом о бюджете Фонда социального страхования Российской Федерации на соответствующий год.

Полный текст положения опубликован в «Орловской газете» от 19.06.2007 г.

По всем интересующим вас вопросам вы можете обратиться по телефонам отдела правового обеспечения регионального отделения фонда: 47-09-24, 47-09-75, 47-08-66.

на правах рекламы



«МАСТЕР АГРО»:

ВЫСТАВКА-ДЕМОНСТРАЦИЯ СЕЛЬХОЗТЕХНИКИ ОТ МИРОВЫХ ПРОИЗВОДИТЕЛЕЙ пройдет 12 июля на базе ОАО «Агрофирма Мценская»

ООО «Мастер Агро» уже не один раз принимало участие в выставках сельскохозяйственной техники, таких, как «Золотая Осень» (г. Москва), «Agritechnica» (г. Ганновер, Германия), различного областного уровня. В этом году компания совместно с администрацией Орловской области и управлением сельского хозяйства по Орловской области проводят выставку-демонстрацию, на которой будет представлено 50 единиц импортной сельхозтехники непосредственно в рабочем состоянии.

Вниманию участников выставки будет представлен шлейф сельскохозяйственной техники — от предпосевной обработки почвы до сбора урожая и его хранения. Среди экспонатов будут машины мировых производителей:

- почвообрабатывающая техника: культиваторы Catros 6001 и Catros 7500 (AMAZONE, Германия), универсальный комбинированный агрегат для обработки почвы Centaur 6001 (AMAZONE, Германия), навесной комбинированный плуг R 47 (Gregoire Besson, Франция), глубокорыхлитель Artiglio (Gaspardo, Италия), дископальная борона 637 (JOHN DEERE, США);

- посевная техника: пневматическая сеялка Citan 12000, механическая навесная сеялка D 9-60, пневматическая сеялка DMC Primega 602, Citrus 6001, пневматическая сеялка точного высева ED 902 K (AMAZONE, Германия), зерновая сеялка 455 (JOHN DEERE, США);

- кормозаготовительная техника: дисковая косилка EasyCut 9000, ворошитель-вспушиватель KWT 8.80, валкообразователь-грабли Swadro 1201 A, прицеп ZX 450 (KRONE, Германия);

- распределители минеральных удобрений фирмы AMAZONE: ZA-M 3000 FR; ZG-B 5500 для внесения извести;

- опрыскиватели фирмы AMAZONE: UG 3000 и UX 4200;

- тракторы фирмы JOHN DEERE: 6920, 7830, 8330, 8420, 8430, 9520;

- зерновые комбайны фирмы JOHN DEERE: STS 9660, WTS 9640i, CWS 1550;

- погрузчики фирмы MANITOU 741 LSU, Франция;

- шнеки загрузочные фирмы CanAgro, Германия;

- прицепы - перегрузчики фирмы HAWE, Германия.

Квалифицированные специалисты компании «Мастер Агро», а также представители ВНИИ

земледелия и защиты почв от эрозии расскажут о преимуществах использования импортной техники на российских полях, об использовании инновационных технологий в сельском хозяйстве, ответят на все интересующие вопросы. Участники выставки смогут увидеть представленную технику в работе и сделать адекватную оценку ее возможностей.

Выставка пройдет 12 июля 2007 г. на базе ОАО «Агрофирма Мценская» по адресу: Орловская область, Мценский район, с. Сергиевское.

Компания «Мастер Агро» приглашает всех желающих посетить выставку. Будем рады приветствовать вас!

По всем интересующим вас вопросам можно обращаться по многоканальному телефону в

г. Орле 49-98-49, доб.229 (отдел маркетинга) или к региональному представителю:

Орел, Тула — Семенов Александр Васильевич 8-910-200-50-91.

Брянск, Калуга — Фаградян Аршавир Варданович 8-910-200-50-92.

Липецк — Языков Николай Николаевич 8-910-742-69-03.

Курск — Евдокимов Сергей Михайлович 8-910-218-99-71.

Тамбов — Тарасов Николай Николаевич 8-910-650-06-66.

Москва — Дьякин Юрий Иванович 8 (495) 518-12-21.



Трактор фирмы JOHN DEERE 8430



Зерновой комбайн фирмы JOHN DEERE STS 9660



Зерновая сеялка фирмы JOHN DEERE 455

на правах рекламы

СЕГОДНЯ — ДЕНЬ МОЛОДЕЖИ

Бывают же такие счастливицы, у которых и с точными науками отношения складываются, и с гуманитарными дисциплинами всё в порядке. Как истинных физиков, их не смутит сложными расчётами и формулами, они мгновенно найдут оригинальное решение любых задач... даже тех, что подкидывает сама жизнь. Но, как и всем лирикам, им близка стихия романтики. Махнуть с друзьями на море, посидеть с гитарой у костра — милое дело. Вот из числа таких лиричных физиков наша героиня — Екатерина Емельянова.

Катя — студентка Орловского государственного технического университета, точнее, без пяти минут дипломированный специалист. Ей знакомы самые сложные языки компьютерных систем, она блестяще владеет английским.

С англоязычного, собственно, всё и началось. Катя училась в 9-м классе, когда папа-профессор взял дочку на международную конференцию в Китай. Тема сложная, специфическая, что про электрические явления в вакууме.

— Да я и не старалась вникнуть в проблему. Сопровождала отца, помогала общаться с иностранными коллегами. Первый раз за границей. Столько всего нового, интересного: экскурсия к гробнице императора и императрицы, поездка на раскопки терракотовых глиняных воинов.

Но физикой всё-таки заболела. На первом курсе уни-

верситета занялась проблемой электрической вакуумной изоляции. Первые шаги делала под чётким руководством папы Александра Александровича, но только первые.

На очередную международную конференцию в Ялту Катя поехала уже со своим самостоятельным докладом, правда, пока еще стеновым. Выступление самой юной учёной из России не осталось незамеченным.

Сегодня Екатерина Емельянова — автор нескольких статей в академических жур-



И физики, и лирики



Фото Сергея МОКРОУСОВА.

стственным, техническим и гуманитарным наукам в высших учебных заведениях РФ. А осенью 2006 года её теоретическое исследование, посвящённое электрической прочности напряжения, получило лестную оценку участников междуна-

родной конференции в Японии.

— Доклад читала перед огромной аудиторией профессором, именитых учёных со всего мира. Страшно? Не то слово! Но, по отзывам, для первого раза держалась хорошо. Выступление понрави-



лось. Была интересная дискуссия. В стране восходящего солнца Катя пробыла неделю. Расписание плотно: доклады, обсуждения, семинары. Свободного времени не найти — но это была бы не Катя. Она устроила-таки себе экскур-

сию. При этом чуть не заблудилась. Сагитировала ребят из Питера и Подмоскovie съездить к морю на велосипедах. А это не много не мало — 12 километров. Погода прохладная, октябрьская. Но быть на море и не искупаться — не про наших. Представляете глаза японцев, видевших это "чудо"?

Вообще, характеру Катерины свойственна авантюрная нотка. Ведь не случайно она — капитан студенческого педагогического отряда (СПО), замечательная вожатая и организатор.

В ассоциацию СПО, к Ирине Леонидовне Черняковой, она пришла ещё на первом курсе университета. — Сессия как-то тяжело

— Первые дни после открытия — самые сложные. К детям нужно присмотреться, увидеть их проблемы: вот лидеры, с этими нужно поработать, раскрепостить, вовлечь в коллектив.

Вместе мы рассматриваем фотографии — яркие, забавные кадры из летних и зимних каникул: новогодний карнавал, встреча Масленицы, солнечный пляж, и вдур — ребята на лыжах.

— Это мы в спортивном лагере, — поясняет Катя. — А это отмечаем "день свадьбы". В отряде один парень, а все остальные — девочки. Что делать? Закрутились в простыни, нарядились в паранджи — вот вам и гарем.

Нахожу фотографию с подписью "Болгария".

— Нашей ассоциацией была разработана программа лагерной смены, направленная на углубление знаний английского языка отдыхающих детей. Я была в числе тех, кто начал по ней работать.

Кстати, наполнение программы лагерной смены от Емельяновой было признано лучшим в сезоне.

Этим летом Катерина дома. Она защитила диплом, собирается поступать в аспирантуру. А вот ребята из её отряда уже в лагере, в том числе и в Болгарии. Уроки английского детворе даёт родной брат Катя — Константин. Надо сказать, он ничем не уступает своей сестре: и вожатской деятельности, и научкой занимается. Также принадлежит к счастливой братии физиков-лириков.

Ольга ЧАНОВА.

«РосЭнергоРесурс» отнял у горожан 18 миллионов?

МУП ЖРЭП (заказчик) — 6,5 миллиона рублей, «Орелгортеплоэнерго» — 8,2 миллиона, МУП «Орелводоканал» — 1,8 миллиона, МУ «Спецгазобаза по очистке города Орла» — 360 тысяч рублей. Всего — 18 миллионов рублей в год. В такую сумму оцениваются потери муниципальных предприятий после появления на орловском коммунальном небосклоне ОАО «РосЭнергоРесурс-Орел». А потерянные 18 миллионов — это 450 неотремонтированных подъездов пятиэтажек, 90 неотстроенных спортивных площадок, 50 непочиненных крыш многоэтажных домов. То есть убытки терпят в первую очередь горожане, в большинстве своем исправно вносящие плату за коммунальные услуги.

Дело в том, что расчетно-кассовый центр, который раньше занимался сбором коммунальных платежей, не брал плату за обслуживание с МУП ЖРЭП (з), филиалом которого являлся, более того — перечислял ему хоть и небольшую, но прибыль — 5% от дохода. С остальных же МУПов РКЦ брал минимальный процент. Теперь все изменилось: все муниципальные предприятия платят за то, что «РосЭнергоРесурс» собирает с населения и перечисляет им средства, не менее трех процентов. И это только начало: по словам руководства предприятия, за

каждую новую услугу будут взиматься и новые проценты.

Да, коммерческое предприятие, коим и является «РосЭнергоРесурс», ориентировано, прежде всего, на получение прибыли. И это понятно. Только вот что делать горожанам, которым не предоставляли право выбора? И не получится ли так, что в скором времени тарифы на услуги ЖКХ начнут расти в геометрической прогрессии, поскольку муниципальным предприятиям необходимо будет компенсировать убытки?

Эти и другие вопросы мы зада-

ли заместителю председателя Орловского городского Совета народных депутатов М.В. Вдовину.

— Позиция горсовета по поводу деятельности ОАО «РосЭнергоРесурс-Орел» давно известна и определена. Депутаты рекомендовали исполнительной власти приостановить ликвидацию расчетно-кассового центра, проанализировать экономические и юридические последствия передачи функций «РосЭнергоРесурсу». Хочу подчеркнуть, что депутаты не против введения в систему ЖКХ коммерческих компаний. Но они должны преследовать единственную цель: повышение качества обслуживания жителей.

— Но для этого необходима конкуренция.

— Конечно. Ведь как, например, произошло с компаниями, предоставляющими услуги сотовой связи: каждый человек может выбрать те условия, которые подходят именно ему, и определить, в какую компанию идти. Потребители услуг ЖКХ такой возможности на сегодня лишены. «РосЭнергоРесурс» не предложил права качественные услуги. Предварительный экономический анализ деятельности компании показал,

что орловцы понесли значительные потери.

Во-первых, до сих пор не решены организационные вопросы. Это и очереди в пунктах оплаты, и опоздания с рассылкой квитанций, и путаница, в первую очередь по расчетам льгот.

Во-вторых, в квитанциях не оговорен исполнитель услуг. А в случае судебных разбирательств претензии можно предъявить только к исполнителю услуг, и сделать это будет весьма сложно.

В-третьих, в квитанциях есть графа о начислении пени, что противоречит Правилам предоставления коммунальных услуг, установленных правительством.

Должен быть отдельный документ по начислению пени, который предоставляется, если гражданин просрочил платеж.

Далее. По квитанциям, выставленным ОАО «РосЭнергоРесурс-Орел», невозможно оплатить коммунальные услуги частично, что также нарушает права плательщиков, установленные названными выше правилами. Задержка же квитанций приводит к тому, что

деньги поступают на счета предприятий с опозданием, а те, в свою очередь, не могут своевременно оказывать услуги. Есть и психологический момент. Ведь большинство орловцев привыкло оплачивать коммунальные услуги одновременно. И они, в первую очередь — пожилые люди, чувствуют дискомфорт из-за того, что не могут вовремя внести плату, некоторые опасаются, что их «запишут в неплательщики».

— Почему же квитанции приходят так поздно?

— Я неоднократно задавал руководству «РосЭнергоРесурса» этот вопрос. Ответ таков: технические сбои.

— Михаил Васильевич, сейчас в арбитражном суде рассматривается законность договоров, заключенных «РосЭнергоРесурсом» с МУП ЖРЭП (з) и МУП «Орелгортеплоэнерго». В чем заключается проблема? — Горсовет исчерпал возмож-

ности переговоров о процессе с компанией «РосЭнергоРесурс», администрацией города в плане наведения порядка в этом вопросе, поэтому мы обратились в прокуратуру Советского района с просьбой проанализировать обоснованность действий «РосЭнергоРесурса». Прокуратура обратилась в арбитражный суд с заявлением о признании недействительными договоров с МУП ЖРЭП (з) и «Орелгортеплоэнерго». Суть претензии в том, что муниципальные предприятия необоснованно передали свои полномочия по сбору платежей от населения частной компании. В уставе этих предприятий есть пункт о том, что они осуществляют сбор платежей, устав не менялся, поэтому самовольная передача своих функций частной компании противоречит уставной деятельности. Арбитражный суд состоится в июле.

Елена ПРЕСНЕЦОВА.

В СТРАНЕ И МИРЕ

ДЕШЕВОГО ГАЗА ДЛЯ УКРАИНЫ НЕ БУДЕТ

Премьер-министр Украины Виктор Янукович закончил один из самых неприятных для себя визитов в Москву.

Он приехал в Россию за поддержкой, в том числе и в «газовом» вопросе. Но попытка получить для Украины очередную порцию помощи от России, похоже, закончилась неудачей.

Виктор Янукович и Михаил Фрадков после часового совещания подписали документ — среднесрочную программу экономического сотрудничества на 2008—2010 годы, — который, однако, не обещает Украине льготный газовый «коридор».

ПОГАШЕН ДОЛГ ПО ЕВРООБЛИГАЦИЯМ

Государство погасило долги по еврооблигациям десятилетней давности. Внешнеэкономбанк по поручению Министерства финансов произвел окончательный платеж в сумме 2,52 млрд. долларов в счет погашения еврооблигационного займа 1997 года, из них 120 миллионов составили проценты. При этом, по словам министра финансов РФ Алексея Кудрина, ни дефолта, ни банковского кризиса из-за таких крупных выплат в стране не будет.

РОССИЙСКИМ СТУДЕНТАМ УВЕЛИЧАТ СТИПЕНДИЮ

Сегодня Государственная Дума РФ рассматривает в первом чтении поправку об увеличении стипендий российским студентам.

Вчера председатель Государственной Думы РФ Борис Грызлов заявил, что учащимся ПТУ стипендия повысится с 210 до 315 рублей, студентам вузов — с 600 до 900 рублей. По словам Грызлова, поправки в бюджет 2007 г. коснутся 1,8 млн. молодых людей, на это потребуется 4,2 млрд. рублей.

РОССИЯ ПРОТИВ НЕЗАВИСИМОСТИ КОСОВО

Председатель Совета Федерации Сергей Миронов в рамках проходившей в С.-Петербурге международной конференции «Современные риски и угрозы безопасности: роль Совета Россия — НАТО» встретился с генеральным секретарем НАТО Япо де Хооп Схеффер. Председатель Совета Федерации выразил уверенность в том, что Россия не допустит принятия в Совете Безопасности ООН резолюции о независимости Косово. По его словам, с большой долей вероятности можно сказать, что Россия воспользуется правом вето. Он подчеркнул, что предоставление независимости этому краю на Балканах будет международным прецедентом.

«СЛАВЯНСКИЙ БАЗАР» ПО-БЕЛОРУССКИ

Свыше 4 тысяч исполнителей из 32 стран мира, в том числе Египта, Австралии и Боливии, примут участие в фестивале «Славянский базар» в Витебске (Белоруссия). Программа фестиваля, 16-го по счету, насчитывает более 100 мероприятий. Традиционно будут проведены концерты, сольные выступления, день Российской Федерации, день Украины, день Белоруссии, день Союзного государства, а также день Москвы. Кроме этого гостей и зрителей ожидают насыщенная кинопрограмма, театральные представления. Уже известно, что за Гран-при фестиваля будут бороться 23 конкурсанта из 20 стран, а в детском конкурсе — 22 исполнителя из 19 стран. В фестивале «Славянский базар» в Витебске примут участие София Ротару, Патрисия Каас, Верка Сердючка, Лариса Долина, Игорь Николаев и другие известные артисты. По сообщением информгентств.

Санаторная реабилитация больных (оплатит Соцстрах)

Государственное учреждение — Орловское региональное отделение Фонда социального страхования Российской Федерации начиная с 1999 года принимает активное участие в процессе долечивания больных непосредственно после стационарного лечения в специализированных отделениях санаториев, расположенных на территории орловского региона.

Согласно Приказу Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 27 января 2006 г. № 44 «О долечивании (реабилитации) больных в условиях санатория» обеспечение долечивания в санаториях осуществляется путем предоставления больным при наличии медицинских показаний санаторно-курортных путевок сроком до 24 дней.

Путевки приобретаются исполнительными органами Фонда социального страхования Российской Федерации по договорам в санатории, отобранные на конкурсной основе, и передаются лечебно-профилактическим учреждениям, которые, в свою очередь, выдают эти путевки больным застрахованным гражданам, как правило, проживающим и работающим на территории соответствующего субъекта Российской Федерации.

Очень важен тот факт, что путевки выдаются гражданам, находящимся на лечении, бесплатно. Перечень заболеваний, долечивание которых осуществляется за счет средств обязательного социального страхования, определен Постановлением Правительства Российской Федерации от 21 апреля 2001 г. № 309 «Об утверждении Положения о приобретении, распределении, выдаче путевок на санаторно-курортное лечение и оздоровление работников и членов их семей» с последующими изменениями, утвержденными Постановлением Правительства РФ от 06.01.2006 г. № 3.

Указанный перечень включает: заболевания беременных женщин групп риска; нестабильную стенокардию; острый инфаркт миокарда; острое нарушение мозгового кровообращения; операции на сердце и магистральных сосудах; операции по поводу язвенной болезни желудка, двенадцатиперстной кишки, удаления желчного пузыря; операции по поводу панкреатита (панкреонекроза); сахарный диабет. Количество больных, пролеченных в санаториях, и суммы, затраченные на их реабилитацию, постоянно увеличиваются. Если в 2000 году за счет средств социального страхования на долечивание (санаторный этап реабилитации) был направлен 461 больной (расходы составили 3,4 млн. рублей), то в 2006 году — 1095 человек (расходы составили 16,8 млн. рублей). В текущем году нами планируется приобрести 1371 путевку на сумму 22,8 млн. рублей. За истекший период года санаторную реабилитацию уже прошли около 700 человек.

Долечивание в значительной степени способствует сокращению сроков временной нетрудоспособности и ведет к предотвращению стойкой утраты профессиональной трудоспособности и инвалидизации в связи с ранним началом реабилитационных мероприятий.

Значительный опыт в проведении долечивания накоплен в орловских санаториях «Лесной» и «Дубрава» — санаторной реабилитацией они занимаются с 1999 года. За это время санаторное долечивание прошли сотни пациентов. С 2006 года в санаторной реабилитации активно участвует и третий орловский санаторий — санаторий-профилакторий «Мценск».

По итогам конкурса, проведенного в текущем году, лица после перенесенного острого инфаркта миокарда, оперативных вмешательств по поводу язвенной болезни, холецистита или панкреатита, пролеченного в стационаре сахарного диабета направляются в санаторий «Дубрава». После перенесенного острого нарушения мозгового кровообращения — в санаторий-профилакторий «Лесной». Беременные женщины групп риска проходят долечивание в санатории-профилактории «Мценск».

Орловское региональное отделение Фонда социального страхования осуществляет мониторинг приобретенных путевок и контроль за целевым использованием своих средств. Объемы оказываемой помощи, качество реабилитационных мероприятий и их результат периодически оцениваются нами совместно с управлением здравоохранения департамента социальной политики Орловской области. Периодически проводятся проверки лечебно-профилактических учреждений на предмет организации направления застрахованных граждан на санаторное долечивание.

Анализ осуществляемой всеми заинтересованными службами работы показывает, что в области сложилась эффективная система санаторной реабилитации больных, подлежащих долечиванию. Вместе с тем при всех положительных моментах хочется обратить внимание руководителей ряда районных больниц на недопустимость того, чтобы больные, подлежащие направлению в санатории, выписывались из стационаров, не получив путевку на долечивание, как это имело место в центральных районных больницах Новосильского, Мценского, Хотынецкого, Орловского, Урицкого и других районов области.

На правах рекламы

Вы любите «Роллтон» — «Роллтон» любит вас!

Приглашаем всех желающих в Клуб любителей «Роллтон»!

Только участники нашего Клуба имеют возможность:

- делать подарки себе, своим детям и внукам;
- получать поздравления и подарок в день своего рождения;
- завести новых друзей;
- участвовать в конкурсах и акциях и получать призы;
- обмениваться кулинарными рецептами на основе продукции «Роллтон»;
- получать интересный журнал «Новый Вкус» бесплатно.

Вышлите этот купон по адресу: 117485, Москва, а/я «Роллтон», и Вы — полноправный участник Клуба любителей «Роллтон». В письме обязательно укажите: Ф. И. О. (полностью) _____ Адрес _____ Телефон _____ Дата рождения _____

Информацию о деятельности Клуба можно получить, позвонив по телефону 8-800-100-81-81 (звонок по России бесплатный), или на Интернет-сайте www.rollton.ru

Каждый, кто отправит купон до 15 июля 2007 года, получит в подарок брошюру «Секреты счастья «Роллтон»».

Реклама ООО ТД «Роллтон» На правах рекламы.